Аналитическая справка о прохождении курсов повышения квалификации педагогами МКОУ «Кропоткинская СОШ» по вопросу сопровождения профессионального самоопределению

[bookmark: _GoBack]В МКОУ «Кропоткинская СОШ» курсовая подготовка педагогических и руководящих кадров осуществляется в соответствии с планом работы, сформированном на качественном анализе потребности педагогических и руководящих работников МКОУ «Кропоткинская СОШ» в курсовой подготовке и современных требований, предъявляемых к учителю в связи с модернизацией образования и переходом на ФГОС.

Пунктом 7 части 1 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012N273-ФЗ«Об образовании в Российской Федерации» установлено, что педагогические работники обязаны систематически повышать свой профессиональный уровень. Согласно требованиям ФГОС, повышение квалификации для педагогов должно проводиться не реже одного раза в три года в образовательных учреждениях, имеющих лицензию на правоведения данного вида образовательной деятельности. В таблице представлены результаты прохождения курсов повышения квалификации педагогами школы за три года. Повышение квалификации педагогов стабильно. Этому способствуют следующие факторы:

– наличие перспективного плана курсовой подготовки кадров;

– своевременное ознакомление кадров с планом курсовых мероприятий;

– востребованность получаемых знаний для выполнения профессиональных задач;

–проведение диагностики определения потребности персонала в повышении квалификации.



Информация о прохождении курсов КПП и КПК педагогическими работниками МКОУ «Кропоткинская СОШ»
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	Руководитель федерального проекта «Билет в будущее» на базе МКОУ «Кропоткинская СОШ»- Аксенова Т.Е.
	

